

千万女富豪高薪聘请贴身男保姆

月薪 5000;要求会武术、开车、喝酒外加会做饭;已有百名男士报名



马小姐

已有 5 人入围

“月薪 5000 元,招聘男保姆,要求会武术能保护女雇主、会开车、酒桌上能帮忙喝酒,还要会做饭。”在广州中信广场上班的某外资企业美女副总裁特别的招聘吸引众多广州市民

的注意,18日记者在中信广场专门采访这位美女副总裁马小姐,马小姐告诉记者,她这样做不是哗众取宠。“现在有一百多位男士报名,已经有 5 位入围,但目前还没有找到完全符合要求的。”

出于工作与安全需要

从事环保行业的马小姐很健谈,人也很漂亮。出身书香家庭,是公司名副其实的副总裁,平时的座驾是宝马,住所是别墅,出于安全考虑,马小姐并不愿多讲自己财产,但身家千万应当没有问题。

马小姐很坦诚地告诉记者,“会武术、开车、喝酒外加会做饭,之所以提出前三项,是出于工作与安全方面的考虑。

不过马小姐也承认,喝酒

开车同时要兼顾有点矛盾,她正在考虑分开招聘。而至于会做饭的要求,马小姐则解释说,“这是在不断招聘时提出来的,是希望在外时能有一个照顾一下生活”。

“别人怎么说我管不着”

一个单身富豪美女,却指明要招聘贴身的男保姆,消息一传出,不但在网上议论纷纷,而且很多市民都不是很理解马小姐的举动。

有网友很直白地指出,招聘这样贴身男保姆肯定是醉翁之意不在酒,还有着其他目的。针对各式各样的议论,马小姐却并不在意。“我确实是因自己工作与安全需要而招聘这样的人才的,别人怎么说我管不着。”

记者了解到,马小姐并没有显赫的背景,从小就特别独立,有自己的主见。自从发出这样的招聘信息之后,已经有一百多位男士报名参加竞争,她更是亲自面试,“已经有 5 位入围,但还没有找到特别满意的。”

马小姐称,她本人倾向于找一位退伍军人,因为经过部队的训练,各方面都会比较优秀。

其实早已是新闻人物

记者采访时了解到,其实马小姐处事特立独行,早已经是新闻人物了。之前因为她开的宝马车因故障而与经销商发生争执,她一气之下找来一头水牛拉着宝马车去经销商店前“示威游行”,而为广州所有媒体所熟悉。

据《广州日报》

上海一小区爆燃 1 人身亡



事故现场两栋居民楼部分住户门窗不同程度受损。新华社记者 裴鑫 摄

18日早晨 6 时许,上海市松江区谷阳北路公捷苑小区 104 号 102 室发生一起爆燃事故,造成一名小区保安死亡,另有三人受伤。事故现场两栋居民楼部分住户门窗不同程度受损。

事发前,小区居民发现 102 室有异味,迅速通知保安朱桂明前去查看。当保安走到房门口正欲进屋查看时,突然发生了爆燃事故,保安当场身亡。事故还造成了屋内 1 人及 2 名路人受

伤。伤者多为灼伤,已送瑞金医院救治,均无生命危险。

事发后,公安、消防等相关职能部门及时赶到现场处置,松江区区长孙建平平等慰问了伤员。警方透露,爆燃事故原因初步分析为天然气泄漏引发,具体原因还待进一步调查。在事故中丧生的小区保安朱桂明,男,39 岁,上海松江人。截至记者发稿时止,有关部门正有序开展善后工作。 新华

老总在 公司附近被劫 50 万

一辆汽车突然停下来,从上面跳下 3 名男子,用铁锤砸碎被拦停轿车的玻璃,从车内抢走装有 50 万元现金的牛仔包后逃窜。这个过程前后大约只有一分钟。昨日上午,平时只能在电视剧中才能看到的这惊险一幕,在广东东莞市大岭山镇大塘村工业区路口真实上演。

目睹事发经过的刘女士回忆,事发时,她正在马路对面,据案发地点仅 10 米左右。当时她还十分纳闷,2 辆车怎么突然跳下 3 名男子,其中一人

手上拿着一把大铁锤,直奔丰田威驰轿车而去。“哐!哐!”拿铁锤的男子冲到驾驶室前,对玻璃一阵狂砸。另一名男子则拿着一把长枪,顶住司机的脑袋。持铁锤的男子并从车内拽出一只黑色的包裹后,快速上了白色轿车绝尘而去。

“整个过程大约只有一分钟,情节跟电影情节一样!”刘女士说,当时还以为发生了纠纷打架。

离案发现场 30 米处,便是好利精细化工有限公司大门,记者从警方了解到,遭劫

者正是该公司总经理傅某。当日上午 10 时 15 分许,傅某与公司出纳蔡女士驾驶一辆丰田小汽车,到大岭山某银行提取现金 50 万元。当车经过大塘村工业区路口时,突然被一辆小汽车截停,车上下来 3 名男子,其中一名男子手持铁锤砸烂车窗玻璃并从蔡女士手中抢走牛仔包。

对于目击者反映歹徒持枪的说法,警方未予证实。案发后,警方已赶赴现场展开调查。

有知情者分析,傅某可能在银行取款时已被歹徒盯梢。

歹徒一路尾随后趁机下手。

“太可惜了,再往前走一点就到公司了。”昨日上午,附近有围观的居民称。

据警方介绍,傅某和出纳蔡女士年龄都有 60 多岁。面对突然出现的歹徒,他们没有任何反抗能力,如果能从公司叫上两名保安陪同,或许能避免意外的发生。

警方提醒,需要提取大额现金的市民,可提前知会警方“保驾护航”,以防出现类似意外。目前,警方正在全力侦查此案。 据《东莞时报》

云南永善一货车坠江 11 人身亡

据新华社云南永善 3 月 18 日电(记者 浦超)记者 18 日晚从云南省昭通市永善县委了解到,18 日 15 时左右,该县大兴镇发生一起重大交通事故,造成 11 人死亡,1 人失踪。

据了解,18 日中午,由永善县莲峰镇万和村柯榔二社村民杨朝贵驾驶的一辆轻型普通货车,载着花椒苗从大兴镇向莲峰镇万和村柯榔方向行驶,15 时左右,车辆行驶至大兴镇河口村干田处时,从公路左侧翻下 70

余米后,坠入金沙江中。

事故发生后,永善县委、县政府迅速启动道路交通安全应急预案,迅速赶赴事故现场,开展紧急救援、事故调查及善后处理等工作。经全力搜救,截至 18 日 21 时,初步核实事故发生时,车上共有司乘人员 12 人,当场死亡 10 人,1 人重伤在抢救过程中死亡,1 人仍下落不明。

目前,搜救工作仍在继续进行,善后处理和事故调查各项工作也正在紧张进行。

名家别墅

翠屏山臻品半坡原墅

9900元/平米起,融入自然,尽享优雅人生

名家别墅,翠屏山中至尊 39 席,背靠 1.5 万亩森林绿肺,尽享城市之上的健康高贵人生;凭借严苛细节品质、定制式专属私家花园、珍稀树种,纯现房实景呈现,打造城市半坡别墅典范,成就优越人生的品质生活。

中房编号: 200700659 / 200820017 / 200820068 备案证号: 苏建消字 20080001 号

【原生半山坡地】 背靠 1.5 万亩原始山林绿肺,原生半坡别墅,移步换景,景景各异,优越不彰自显;

【城市山林别墅】 距市中心 20 分钟车程,完善的周边配套,便利的快捷交通;

【细节严苛】 6+12+6 LOW-E 玻璃,进口植物纤维挂板、YKK 定制门窗等,呵护细致人生;

【定制式花园】 现房预约定制专属的私家花园,异地珍稀树种,提前五年植入南京土壤,我们的诚意,用时间证明;

尊贵专线: 025 / 52123777 项目地址: 南京翠屏山路 8 号

开发商: 南京名家房地产开发有限公司 | 设计单位: 东南大学建筑设计研究院 | 营销策划: 香港中原集团(南京)